

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
Відділ з організації діяльності ради  
Сумської міської ради  
Вхідний № 454/01  
від "09" 05 2023 р.



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ІНСПЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ

вул. Харківська, 41, м. Суми, 40035, тел./факс (0542) 700-608.

E-mail: [incp@smr.gov.ua](mailto:incp@smr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 45068839

08.05.2023

№ 4/15-9

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Депутату Сумської міської ради  
VIII скликання  
Ігорю КАЛЬЧЕНКО

Ваше депутатське звернення щодо благоустрою території по вул. Харківська, 1, розглянуто Департаментом інспекційної роботи Сумської міської ради (далі Департамент). За результатами розгляду в межах повноважень повідомляємо наступне.

Щодо питання відновлення паркану, який було зруйновано невідомими особами повідомляємо, що станом на 01.05.2023 року цілісність паркану відновлено.

Щодо питання визначення місця розміщення контейнерного майданчику в районі житлових будинків № 1 та № 1/1 по вул. Харківська повідомляємо, що порядок встановлення контейнерів для збору ТПВ установлено «Державними санітарними нормами та правилами утримання території населених місць», затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 року № 145.

Враховуючи шільність забудови даного мікрорайону, близьке розташування прибережної захисної смуги річки Псел, розташування інших об'єктів благоустрою, можливість розташування контейнерного майданчика в районі житлових будинків по вул. Харківська, 1-1/1 відсутня.

Також, повідомляємо, що несанкціоновані сміттєзвалищі біля мосту по вул. Харківська та по провулку Воробйовському включено до переліку наявних несанкціонованих безхазайних звалищ відходів на території Сумської міської територіальної громади та будуть ліквідовані першочергово.

Щодо обстеження зелених насаджень біля будинків по вул. Харківська, 1 і Харківська, 1/1 в м. Суми повідомляємо, що комісією Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради проведено обстеження вказаних у зверненні дерев.

Разом з цим, щодо питання по проведенню робіт з видалення, омолодження або санітарного обрізування дерев слід зазначити наступне.

Відповідальними за збереження зелених насаджень і належний догляд за ними на прибудинковій території житлового будинку є співвласники такого житлового будинку, або фізична особа - підприємець/юридична особа - суб'єкт підприємницької діяльності, яка за договором із співвласниками

забезпечує належне утримання спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб.

Отже, з вищевикладеного слідує, що роботи з видалення, омолодження або санітарного обрізування дерев на підставі Акту обстеження, має забезпечити управитель багатоквартирного будинку.

Враховуючи вищезазначене, Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради буде направлено копію Акту обстеження до ТОВ «Дімакс-Комфорт» для виконання відповідних робіт.

Питання щодо заміни лампочок на стовпах вуличного освітлення в районі житлового будинку № 1 по вул. Харківська не відноситься до повноважень Департаменту інспекційної роботи Сумської міської ради.

Директор Департаменту



Максим ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Голоцьоров Руслан  
Лазоренко Марія  
Рекун Юлія 700-603